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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

ΘΕΜΑ: Ένταξη του έργου «Κατασκευή και Εξοπλισµός Γενικού Νοσοκοµείου 
Καρπάθου» στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα Κρήτης & Νήσων Αιγαίου 

 
Με απόφαση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου κ. Γιάννη Μαχαιρίδη εντάχθηκε στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραµµα Κρήτης & Νήσων Αιγαίου 2007-2013 το έργο «Κατασκευή 
και Εξοπλισµός Γενικού Νοσοκοµείου Καρπάθου» µε προϋπολογισµό 6,18 εκ. €. 
 
Το έργο αφορά στην ανέγερση του νέου Γενικού Νοσοκοµείου Καρπάθου 
δυναµικότητας 22 κλινών σε περιοχή εκτός του οικισµού Πηγάδια, και συγκεκριµένα σε 
οικόπεδο βόρεια του οικισµού στην όδευση προς Απέρι, έκτασης 11.059,24 τετρ. 
µέτρων. 
 
Πρόκειται για την κατασκευή νέου διώροφου κτιρίου συνολικής επιφάνειας 3.013,42 
τετρ. µέτρων, το οποίο περιλαµβάνει ισόγεια πτέρυγα βοηθητικών και Η/Μ χώρων. Στο 
ισόγειο χωροθετούνται τµήµα εξεταστηρίων, τµήµα χειρουργείων και επειγόντων 
περιστατικών, τµήµα εργαστηρίων, τµήµα φαρµακείου, νεκροτοµείου, βοηθητικών 
υπηρεσιών και προσωπικού, τµήµα βοηθητικών χώρων αποθηκών και Η/Μ, διάδροµοι 
και κυκλοφορία. Στον πρώτο όροφο του κτιριακού συγκροτήµατος χωροθετούνται η 
µονάδα νοσηλείας µε τις συνοδευτικές της χρήσεις, το τµήµα των εφηµερευόντων 
ιατρών και τα γραφεία διοίκησης του νοσοκοµείου. 
 
Επιπλέον, το έργο περιλαµβάνει την προµήθεια & εγκατάσταση ιατρικού & 
ξενοδοχειακού εξοπλισµού των ανωτέρω χώρων καθώς και σύνδεση µε δίκτυα κοινής 
ωφελείας. 
 
Το έργο – το οποίο θα υλοποιηθεί από τη ∆ηµόσια Επιχείρηση Ανέγερσης 
Νοσηλευτικών Μονάδων (∆ΕΠΑΝΟΜ) – στοχεύει στην βελτίωση της νοσοκοµειακής 
περίθαλψης µε την αναβάθµιση των προσφερόµενων υπηρεσιών υγείας και τη διεύρυνση 
των νοσοκοµειακών τµηµάτων και ειδικοτήτων, και λύνει ένα χρόνιο πρόβληµα της 
επαρχίας Καρπάθου-Κάσου. Επιπλέον, αποτελεί το τελευταίο έργο µαζί µε εκείνο του 
Πολυδύναµου Ιατρείου Κουφονησίου όπου ολοκληρώνουν το πρόγραµµα των υποδοµών 
υγείας µέσω του ΕΣΠΑ Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. 
 
Το Πρόγραµµα συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης και το Ελληνικό ∆ηµόσιο. 



  

 
 


